

5/17/2021

Mail - CONSILIER JURIDIC OBBCSSR - Outlook

PROCES VERBAL 11.05.2021- OBBCSSR


Contract Cadru <contractcadru2021@gmail.com>

Lun 17.05.2021 07:26

Către:

<consilier.juridic@obbcssr.ro>

; consilier.juridic@obbcssr.ro

 1 atașări (24 KB)

PV OBBCSSR 11 mai 2021.docx;

Buna ziua

Va transmitem anexat Procesul verbal al întâlnirii din 11.05.2021- OBBCSSR și așteptăm observații și propuneri în timp util.

Cu multumiri

Direcția Reglementări și Norme de Contractare

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **11.05.2021** în urma întâlnirii având ca temă Proiectul Normelor metodologice de aplicare în anul 2021 a Hotărârii pentru aprobarea pachetelor de servicii medicale și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, tehnologiilor și dispozitivelor asistive în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021– 2022
- **OBBCSSR** -

PARTICIPANȚI:

OBBCSSR

- Alexandra Totan
- Nicoleta Stan
- Mirela Bucurescu
- Cătălin Șerban

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII - COMISIA DE ANATOMIE PATOLOGICĂ

- Maria Sajin
- Lică Gabriela

CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE:

- Iulia Stoea - Director General Adjunct - Direcția Generală Relații Contractuale
- Elisabeth Brumă - Director - Direcția Reglementări și Norme de Contractare
- Marius Sorin Bogdănescu - Director - Direcția Antifraudă
- Adriana Constantin – consilier superior – Direcția Reglementări și Norme de Contractare
- Alexandra Crangă - consilier superior - Direcția Reglementări și Norme de Contractare

Reprezentanții OBBCSSR susțin și în cadrul negocierilor desfășurate pentru elaborarea Contractului cadru pentru anii 2021 -2022, propunerile care au fost prezentate cu ocazia negocierilor desfășurate în anul 2019, propuneri ce au fost consemnate în procesul verbal încheiat în data 29.01.2019. Astfel, reprezentanții OBBCSSR susțin egalizarea punctajului acordat biologilor, biochimistilor și chimiștilor medicali specialiști și principali cu punctajul acordat medicilor specialiști în specialitatea medicină de laborator. Acest lucru este susținut de faptul că, în trecut punctajele au fost egale (în anii 2008 - 2009). Se specifică faptul că, propunerea a fost înaintată Colegiului Medicilor din România, dar nu s-a primit nici un răspuns.

Reprezentanții CNAS precizează că vor prezenta propunerea OBBCSSR Colegiului Medicilor din România și vor supune atenției conducerii CNAS și a Ministerului Sănătății propunerea înaintată.

Reprezentanții Comisiei de specialitate de la nivelul Ministerului Sănătății de Anatomie Patologică propun modificarea tarifului testelor de imunohistochimie în Anexa 17, acest lucru fiind solicitat datorită creșterii costurilor chiturilor și creșterii costurilor efective ale consumabilelor.

Reprezentanții CNAS precizează că, datorită fondului alocat segmentului asistență medicală paraclinică nu este posibilă o majorare a tarifelor în anul 2021.

Reprezentanții OBBCSSR propun la Anexa 18 A din proiectul de act normativ eliminarea din tabelul aferent biologilor, chimiștilor, respectiv biochimiștilor medicali a sintagmei „ALP”, rămânând valabil doar Certificatul de Membru eliberat de OBBCSSR, acest lucru fiind susținut de faptul că, similar cazului medicilor, Autorizația de Liberă Practică este reprezentată de Certificatul de Membru care este vizat anual și de faptul că pentru medici nu se solicită Autorizația de Liberă Practică. Certificatul de Membru trebuie să fie însoțit de viza anuală, altfel personalul medical nu poate avea drept de practică medicală. Doamna Profesor Maria Sajin precizează că retipărirea formularelor modificate ar putea genera costuri inutile atâta timp cât sintagma „ALP/Certificat de membru” nu presupune existența a două documente ci este suficient doar Certificatul de membru.

Reprezentanții CNAS rețin propunerea în analiză.

Reprezentanții OBBCSSR la Anexa 18 A propun următoarele:

La tabelul CHIMIȘTI MEDICALI/CHIMIȘTI la lit. B – cod parafă se elimină sintagma „după caz” și se introduce sintagma „chimiști medicali specialiști și principali”.

La tabelul BIOLOGI MEDICALI/BIOLOGI la lit. B – cod parafă se elimină sintagma „după caz” și se introduce sintagma „biologi medicali specialiști și principali”

La tabelul BIOCHIMIȘTI MEDICALI/BIOCHIMIȘTI la lit. B – cod parafă se elimină sintagma „după caz” și se introduce sintagma „biochimiști medicali specialiști și principali”.

Propunerea se preia.

La Anexa 19 Cap. 1 pct. 4, la sintagma „biolog medical, chimist medical, biochimist medical - cu grad de specialist”, reprezentanții OBBCSSR propun adăugarea sintagmei „cu grad principal”.

Reprezentanții CNAS precizează că prevederea trebuie corelată cu art. 74 lit. ș din proiectul de Contract cadru astfel: biolog, chimist, biochimist cu titlul profesional specialist sau biolog, chimist, biochimist cu grad principal. Totodată, este necesară introducerea sintagmei „medical” alături de cuvintele biolog, chimist, biochimist.

Se convine asupra sintegmei: biolog, chimist, biochimist medical cu titlul profesional specialist sau biolog, chimist, biochimist medical cu grad principal.

La Anexa 19 Cap II lit. C – Subcriteriul resurse umane, la punctele 3,4 și 5, reprezentanții OBBCSSR propun majorarea punctajelor acordate cu câte 5 puncte.

Reprezentanții CNAS rețin propunerea în analiză.

După Subcriteriul resurse umane, reprezentanții OBBCSSR propun introducerea unei noi Note astfel: „Biochimiștii, chimiștii și biologii medicali specialiști cu mai mult de o specialitate din laboratorul de analize medicale specificate în Certificatul de membru primesc un punct suplimentar pentru fiecare specialitate în plus față de prima specialitate”.

Reprezentanții Comisiei de anatomie patologică se opun propunerii OBBCSSR deoarece la această întâlnire nu se află prezenți și reprezentanți ai medicilor de laborator care să își exprime punctul de vedere cu privire la această propunere. Susțin totodată o diferențiere a punctajelor între medici și biologi, biochimiști și chimiști datorită perioadei mai lungi de pregătire din timpul studiilor și responsabilității diferențiate în desfășurarea profesiei medicale.

Reprezentanții CNAS rețin propunerea în analiză, urmând a fi prezentată Colegiului Medicilor din România.

La Anexa 19 Cap. II Criteriul de calitate Nota 2, reprezentanții OBBCSSR propun completarea sintagmei „material de control” cu sintagma „material de control extern al calității”, pentru clarificare.

Propunerea se preia.

La Anexa 17 Lista investigațiilor paraclinice – analize de laborator, reprezentanții OBBCSSR propun ca secțiunea cuprinzând analizele de imunologie să fie intitulată „Imunologie și imunochimie”.

Reprezentanții CNAS rețin propunerea în analiză.

Reprezentanții OBBCSSR propun mărirea tarifelor aferente serviciilor medicale paraclinice – analize de laborator, această propunere fiind motivată de creșterea prețurilor chiturilor coroborat cu creșterea euro. Se consideră că unele analize (ex. VSH) au prețuri foarte mici.

Reprezentanții CNAS aduc la cunoștință faptul că, atâta timp cât fondul pentru specialitatea paraclinic nu este modificat, tarifele aferente analizelor de laborator nu vor putea fi majorate.

Întocmit:

/ 11.05.2021 / Direcția Reglementări și Norme de Contractare